督促检查上海楼市调控成效 国务院督察组给予充分肯定

24小时读者热线:962288

本报讯 根据国务院统一部署,7月30日至8月2日,由人民银行总部、国务院办公厅、国务院法制办、住房城乡建设部、国土资源部、财政部、税务总局等多部门组成的国务院督查组,对上海市2011年以来贯彻落实国家各项房地产市场调控政策措施情况进行了督促检查。

在沪期间,国务院督查组着重对上海市的住房限购措施执行情况、差别化住房信贷政策执行情况、住房用地供应和管理情况、税收政策执行及房产税试点情况进行了督查,先后听取了上海市政府、闸北区政府、松江区政府的工作汇报,与部分基层群众、房地产开发企业、房地产中介机构、金融机构的代表进行了座谈,实地检查了2个普通商品住房项目,并分组到房管、国土、税务部门和部分区交易中心、商业银行等基层单位进行了对口格查

本报讯 市委书

记俞正声昨天下午会

见了上海市长咨询会议成员、泰国正大集

团董事长谢国民一

行,对客人来沪访问

说,上海正处于创新

驱动、转型发展的攻

坚阶段,需要进一步

扩大开放,加强对外

合作。正大集团在推

进农业现代化方面的

先进理念与实践经验

值得上海企业学习.

希望双方加强合作,

在推动农场现代化改

造,推进形成"种、养、

加工"一体化经营模

式方面取得新成果。

继续加强与上海企业

的互动合作, 实现共

同发展。

市委常委、市委秘书长尹弘会

谢国民表示,将

命正声在会见时

表示欢迎。

如何确保新房价格稳中有降?

- 进一步完善住房限购政策操作口径, 加强预售许可管理和商品住房销售方案备案 审核
- 强化对政策执行情况的督促检查,规 范市场秩序
- 进一步加大普通商品住房和各类保障性住房用地供应力度,优化供地结构,促进建立市场和保障协调发展的住房体系

去年以来,上海市委、市政府高度重视房 地产市场调控工作,坚决贯彻落实国家各项 房地产市场调控政策措施,态度坚决,措施有 力,落实到位,目前上海的房价上涨势头得到 有效遏制,投机投资性购房得到有效抑制,保 障性住房建设供应有序推进。国务院督查组 对上海贯彻落实国家各项房地产市场调控政 策所取得的积极成效,给予了充分肯定。

国务院督查组强调,目前房地产市场调控处在关键时期,调控任务艰巨,必须坚定不移地贯彻执行国家各项房地产市场调控政策,坚决抑制投机投资性需求,切实防止房价反弹;要增加普通商品住房,特别是中小套型住房供应,抓好保障性安居工程建设,满足居民合理的自住性住房需求。

督查组希望上海继续严格执行房地产市场调控政策措施,进一步巩固调控成果,确保实现全年新建住房价格稳中有降的目标。一是进一步完善住房限购政策操作口径,加强预售许可管理和商品住房销售方案备案审核;二是强化对政策执行情况的督促检查,规范市场秩序;三是进一步加大普通商品住房和各类保障性住房用地供应力度,优化供地结构,促进建立市场和保障协调发展的住房体系。

俞正声指出居、村委会换届选举要尊重群众 意愿严格依法办事

"一村一策"贵在得法

本报讯 市委书记俞正声昨天上午来到浦东新区高东镇徐路村,现场察看村委会换届选举工作。在随后举行的座谈会上,俞正声指出,居、村委会换届选举,是基层民主建设的一件大事,关系到基层基础工作的有效推进。要尊重群众意愿,严格依法办事;坚持实事求是,落实分类指导;滚动分析研判,加强选举培训,圆满完成全市居、村委会换届选举工作。

早上9点,浦东新区高东镇徐路村村民委员会选举大会的中心会场里,"珍惜民主权利,投好神圣一票"的选举标语格外醒目,工作人员正对前来投票的村民作最后的资格确认。俞正声和市领导殷一璀、丁薛祥、徐麟、尹弘、王培生、姜平、周太彤、姜樑等来到现场,坐在后排,同选民们一起听取选举大会主持人关于选举办法的介绍,察看选民填票、投票。徐路村共有5个村民小组,本次选民登记数为485人,选民登记率99.4%,采用"海选"方式产生新一届的村委员会成员。

在实地察看选举工作后, 俞正声主持召开座谈会, 与市、区有关部门、街镇村负责人和村

民代表进行了座谈。俞正声在讲话时指出,第 十次居(村)委会换届选举工作到了关键时期, 目前各项选举工作组织有序、群众积极参与。 各区县、街镇要进一步加强对换届选举工作的 领导,更好地推进基层基础建设,维护社会和 谐稳定。

俞正声指出,居(村)委会选举要尊重群众意愿,严格依法办事,各级党委一定要把严格执行法律规定,确保程序合法作为实现选举民主的头等大事,坚决制止违法违规行为,要坚持实事求是,落实分类指导,各居(村)情况各不相同,要尊重实际,推行"一村一策",各人各法,贵在得法,以耐心深入的态度,认真采纳群众反映的合理意见,及时处理发现的问题。要密切关注选举过程中出现的新情况、新现象,及时分析研究,总结经验,拓宽工作思路。要加强对参与选举工作人员的培训,把具体的操作方法讲清楚,确保选举工作合法依规、顺利进行。

座谈会后,市领导还会见了刚刚投票选出的 徐路村村委会成员。

(上接第1版)

动

农

场

才

游客代表、复旦大学附属肿瘤医院的戴丽萍回顾了当时抢救游客的情景。她说,当时翻车现场一片狼藉,到处都是哭声和求救声,而侧翻的大巴车辆开始漏油,随时会发生爆炸。在这危急时刻,良心告诉我们:救人刻不容缓!凭着医生的专业素质,她和大家齐心协力,用最短的时间救出了30余人。另两名游客代表杨利华和张铿也都认为,帮助需要帮助的人,是自己应尽的职责,也是上海市民道德境界的体现。

上海国旅总经理仓定裕说,听到我们国旅的旅行团在新西兰积极参与救援,我并没有感到意外,因为这与国旅的50多年积淀的企业文化有关。国旅有一大批高素质员工。就在几天前,上海国旅又迎来了几位特意为我们领队送锦旗的热心游客,他们于7月11日前往美国旅游,我们公司的徐锦球担任领队,在整个游览过程中,徐锦球处处为游客着想,帮助游客妥善处理了行程中的所有意外情况。

柏万青说,上海游客能够在这种情况下, 齐心协力,鼎力相助,与上海多年来的精神文明创建分不开。文明创建也是我们的道德积累,民族文化的积累。上海游客在新西兰遇到这样的翻车事故,立即义无反顾地去救人,是上海人的骄傲。

市旅游局有关人士表示,在加大对旅游行业道德领域突出问题的教育引导与专项整治的同时,要以此次救援车祸同胞这一鲜活的事例为契机,充分发挥先进典型的感召力,

"最美游客",阿拉的骄傲



■ "最美领队"胡蓉(右一)和"最美游客"戴丽萍、张铿、杨利华(从右二至左) 本报记者 周馨 摄

不断促进旅游经营者和从业人员诚信经营、规范服务;进一步引导广大市民理性消费、文明出行;努力营造公平诚信、健康欢乐、安全文明的旅游环境和氛围。

文明的旅游小泉相氛围。 市文明办表示,要将学习"最美游客"与 践行核心价值取向相结合,激励人们用公正 的思维认识事物,用包容的态度化解矛盾,用

责任的方式解决问题,用诚信的行为交流沟

通。要将学习"最美游客"与学雷锋志愿活动相结合,搭建起学雷锋活动常态化的有效载体,广泛开展志愿服务活动,使志愿精神成为广大市民的共识。要将学习"最美游客"与推进道德领域突出问题专项教育整治活动相结合,激励全体社会成员从我做起,牢固确立主流道德取向,激发人们的道德自觉,形成知荣辱、讲正气、促和谐的良好风尚。

"全党同志必须牢记,我国过去30多年的快速发展靠的是改革开放,我国未来发展也必须坚定不移依靠改革开放。"

在省部级主要领导 干部专题研讨班重要讲 话中, 胡锦涛同志全面 回顾了我国30多年伟 大成就的根本原因,明 确指出改革开放是中国 特色社会主义的重要内 涵,是中国未来发展的 强大动力。认真学习领 会胡锦涛同志重要讲话 精神,一个重要方面,就 是要从实现全面建成小 康社会目标的要求,从 加快推进社会主义现代 化建设的全局, 从坚持 和发展中国特色社会主 义的高度, 把握改革开 放、坚持改革开放、推进 改革开放。

改革开放 30 多年 来特别是党的十六大以 来,从经济总量跃居世 界第二,到成功应对国 际金融危机;从迎战非 典,抗震救灾,到举办北

京奧运会、上海世博会;从形成中国特色社会主义法律体系,到构建经济建设、政治建设、政治建设、社会建设和生态文明建设并举的现代化建设新格局,社会主义中国取贵面对国际风云的不断变幻,面对艰巨繁重的改革发展任务,我们之所以能够抓住并用好重要战略机遇期,之所以能够办成一系列大事、办好一系列喜事、办安一系列难事,将中国特色社会主义事业推进到一个新的发展阶段,一个重要原因,就是始终把解放思想作为强大动力。

没有改革开放,就没有中国的今天,离 开改革开放,也没有中国的明天。一方面, 在未来5年为到2020年如期实现全面建 成小康社会目标打下具有决定性意义的基 础、进而到本世纪中叶基本实现社会主义 现代化, 实现我们的发展目标不容须臾懈 怠、半点停顿;另一方面,世情、国情、党情 继续发生深刻变化,我国发展中不平衡、不 协调、不可持续问题突出,制约科学发展的 体制机制障碍既躲不开,更绕不过。越是在 这样的背景下, 我们越要珍惜改革开放的 探索和成就,越要毫不动摇推进改革开放, 在解放思想、改革开放上开辟新境界,在凝 聚力量、攻坚克难上取得新突破,团结一切 可以团结的力量,调动一切可以调动的积 极因素, 信心百倍战胜前进道路上的一切 困难和风险。

"改革开放始终是推动党和人民事业发展的强大动力"。深刻把握改革开放这个"强大动力",就要适应国内外形势新变化,顺应人民新期待,奋发进取,砥砺勇气,坚持不懈地把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制的改革创新,加快重要领域和关键环节改革步伐,坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制要场碍,促进现代化建设各个环节、各个方面相协调,促进现代化建设各个环节、各个方面相协调,促进生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相协调,不断完善适合我国国情的发展道路和发展模式,使中国特色社会主义道路越走越宽广。

"新时期最鲜明的特点是改革开放"。回望过去,是改革开放激发出的强大活力,使中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌,发生了历史性变化。实践充分表明,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。面向未来,更加自觉、更加坚定地推进改革开放,不断在制度建设和创新方面迈出新步伐,奋力把改革开放推向前进,我们就一定能够为中国的发展和民族的复兴奠定更加坚实的基础。

(载8月3日人民日报 新华社北京8月2日电)